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Молитвена сабрања у Њујорку и Њу Џерзију

На празник Преноса моштију Светог Јована Златоуста, у Недјељу о митару и 
фарисеју, 9. фебруара, у грчкој православној Цркви Светог Елефтерија у 
Њујорку, Светом архијерејском литургијом началствовао је Његово 
преосвештенство Епископ диоклијски г. Методије уз саслужење Његовог 
преосвештенства Епископа источноамеричког у Њу Џерзију г. Иринеја, о. 
Николаса Казаријана,старешине храма, као и о. Александра Мићића, о. Миајла 
Бацковића, горњогрбаљског пароха из Црне Горе, протођакона: Милоша 
Ждралића и Јована Аничића, и ђакона Иракли Јијолава из Грузије, студента 
Богословског факултета у Минхену, уз молитвено учешће вјерног народа обе, 
српске и грчке заједнице.



На Литургији су одговарали византијским напевом појци Грчког православног 
храма и хор Саборног храма Светог Саве у Њујорку, српским напевом, на оба 
језика.

Поздрављајући Преосвећеног Епископа Методија и драге госте, владика 
Иринеј Добријевић је говорио о тренутној ситуацији у Црној Гори насталој 
након усвајања безбожног Закона о слободи вјеросповјести, величанственим 
литијама које се од његовог усвајања одржавају. Споменуо је и недавно 
страдање владике Методија током примјене силе на недужни народ од 
стране полиције, на мосту на Ђурђевића Тари.

Говорећи о болу као достојанственом ношењу рана Христових, Преосвећени 
владика Иринеј је подсјетио на данашњу јеванђељску причу и чистоту срца 
митара и његову искрену молитву, коју је Господ услишио. Такође, владика 
Иринеј је напоменуо да се у овој припремној недељи уочи Васкршњег поста, 
не пости сриједом и петком како бисмо показали да нисмо лицемјерни као 
фарисеј.

Током Свете литургије произношене су и јектеније за мирно решавање 
проблема у Црној Гори, а на крају је презвитер Николас Казаријан, домаћин 
Цркве Светог Елефтерија, поздравио присутне и заблагодарио епископима на 
њиховом служењу и љубави.

Потом је владика Иринеј у име грчке и српске заједнице, која се тренутно 
због пожара у Храму Светога Саве у Њујорку сабира у Храму Светог 
Елефтерија, владици Методију уручио дивну панагију, а о. Миајлу 
изрезбарени, дрвени, ручни крст.

Заједничарење је настављено и послије Свете литургије. Агапе су послужене 
у парохијском дому ове православне грчке цркве.

Увече је у патерсонској Цркви зачећа Светог Јована Крститеља служен 
молебан и приређено вече подршке за одбрану светиња у Црној Гори. 
Молебан су са свештенством служили епископи: диоклијски г. Методије и 
источноамерички г. Иринеј, а догађају је присуствовао и Стеван Катић, 
предсједник Општине Херцег Нови, који је претходних дана боравио у САД-у.

У сабрању је учествовао и протојереј ставрофор Радомир Никчевић, 
архијерејски намјесник херцегновски, као и локални свештеници: о. Зоран 
Радовић, парох елизабетски, о. Милорад Орлић, парох филаделфијски.



За пјевницом током молебна су били: протођакон Милош Ждралић, Милован 
Јовановић, секретар, Срђан Максимовић докторант на универзитету у Њујорку 
и протођакон Јован Аничић.

Сабране вјернике на скупу подршке, међу којима је био велики број оних који 
су поријеклом из Црне Горе, поздравио је прота Ђока Мајсторовић, домаћин 
цркве, а благословио их је и владика Методије који је пренио утиске са литија 
које су чудо и знак Божије љубави.

Присутнима се обратили и владика Иринеј, као и парох горњогрбаљски 
Миајло Бацковић и предсједник Стеван Катић, који су говорили о тренутној 
ситуацији у Црној Гори, величанственим литијама и активностима које су 
имали током посјете Вашингтону.

Предсједник Стеван Катић се захвалио свима који су у великом броју дошли 
да дају подршку за одбрану светиња у Црној Гори, а нарочито Новљанима са 
којима је разговарао о бројним питањима за које су изразили интересовање и 
могућностима за што боље представљање Херцег Новог у САД-у.

Владика Методије је присутне поздравио и пјесмом уз струне гусала.
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